

江苏提高失业保险金标准 待遇与缴费年限挂钩

关涉全省1157万参保人利益的《江苏省失业保险规定》于本月起正式实施，昨天，江苏省人社厅在线解读了该规定，新规定扩大了保障范围，对失业人员的保障待遇和保障标准都有大幅提高。据悉，省厅正在拟定失业保险规定的相关配套操作办法，充分考虑新老政策衔接等，确保该法规的顺利实施。

失业金档次由缴费年限定

“失业保险制度指导思想有了重大调整，从原来单纯为保障下岗失业人员基本生活，转到统筹兼顾‘保生活、防失业、促就业’上来。”江苏省人社厅副厅长吴可立介绍说，此次《规定》明确了领取失业保险金的期限，将领取期限划分为五年以内，五到十年，十年以上三档，多缴多得，更加符合权

失业金待遇与缴费年限挂钩	
缴费不满10年的	按照失业前12个月月平均缴费基数的40%确定
缴费满10年不满20年的	按照失业前12个月月平均缴费基数的45%确定
缴费20年以上的	按照失业前12个月月平均缴费基数的50%确定

利与义务对等的原则，鼓励参保人员长期、稳定就业。同时，因为省这一级不具体操作失业人员享受失业保险待遇事宜，所以明确统筹区人民政府可确定领取期限的具体办法。

同时，失业保险金的标准有了较大提高。实行失业保险待遇与缴费年限挂钩的办法，向缴费时间长、年龄较大失业人员倾斜，实行分级分档的待遇标准，将过去统一按缴费基数40%计算的一个标准，根据缴费年限，调整为三个标准(见表格)，充分体现更加公平合理的原则。

辞职不能申领失业金

昨天，有多名网友都问到了“辞职能不能享受失业保险待遇”？对此，省人社厅昨天答复，辞职属于因本人意愿中断就业，按规定不符合领取失业保险金条件。但失业前足额缴费的年限予以保留，在下次失业后符合条件领取时，待遇期限可以合并计算。

根据规定，失业后申领失业保险金，必须同时具备3个条件：失业前用人单位和本人已经缴纳失业保险费满一年；在法定劳动年龄内非因本人意愿中断就

业；已经进行失业登记，并且有求职要求。那什么是“非因本人意愿中断就业”呢？据介绍，本月起执行的《实施〈中华人民共和国社会保险法〉若干规定》明确，有六种属于非因本人意愿中断就业的具体情形，比如，因劳动合同期满终止劳动合同的，由用人单位提出解除聘用合同或者被用人单位辞退、除名、开除的，还有用人单位未及时足额支付劳动报酬、未依法为劳动者缴纳社会保险费损害劳动者权益的，劳动者以此为由解除劳动合同等。

快报记者 项凤华

时政

国务院要求化解地方政府债务风险

据新华社北京7月6日电 国务院总理温家宝6日主持召开国务院常务会议，部署2010年度中央预算执行等审计查出问题的整改工作。

会议指出，2010年度中央财政管理有明显改进，预算执行的严肃性和规范性进一步增强，但一些重大民生项目管理和财税、金融、投资等重点领域还存在一些问题，有的中央企业在重大决策、财务核算和内部控制方面还不够规范。多年形成的地方政府性债务规模较大，部分地区和行业偿债能力弱，存在风险隐患。这些问题暴露了一些制度和管理上还存在漏洞，必须引起高度重视。

会议要求认真做好整改工作，对发现的问题做到事事有回音、件件有落实。一要有效化解地方政府性债务风险。二要切实改进预算管理，大力推进预算公开，特别是对“三公”经费支出等社会公众高度关注的内容要公开得更详细。三要进一步完善转移支付制度。四要加强重点民生项目和资金的管理，维护好广大人民群众的切身利益。五要严肃财经纪律，严格责任追究。严格执行各项财经法律法规，对审计揭露出来的腐败案件和经济犯罪线索要一查到底。

财政部明确乘高铁标准 副部级出差可乘商务座

新华社北京7月6日电 记者6日从财政部获悉，财政部于近日下发通知，对中央国家机关事业单位出差人员乘坐高速铁路列车座位等级及报销问题进行明确。

通知明确，中央国家机关和事业单位工作人员出差可以乘坐高铁列车。副部长级以及相当职务的人员(含随行一人)可以乘坐商务座，并按照商务座车票报销；正、副司(局)级人员可以乘坐一等座，并按照一等座车票报销；处级及以下人员可以乘坐二等座，并按照二等座车票报销。

法制

江西交通厅副厅长胡琳 涉嫌严重违纪被调查



7月6日，据江西省纪委有关负责人证实，江西省交通运输厅党委委员、副厅长胡琳涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

江西省交通运输厅网站介绍，胡琳协助分管政策法规、船检、港监、航道管理、海事、城市公交与出租车行业管理、道路运输行业管理、应急管理、交通运输行业安全生产监督管理、水路运输行业管理与安全生产、体制改革、高速公路绿化工程、高速公路建前期工作、高速公路服务区与加油站的协调与指导，联系省港航管理局、省公路运输管理局，协助分管远洋运输公司。

综合

后续

北京地铁扶梯故障原因查明 保护装置失效 奥的斯面临调查

据新华社北京7月6日电 北京市质量技术监督局6日称，北京地铁4号线动物园站扶梯故障直接原因是固定零件损坏，扶梯驱动主机发生位移，驱动链条脱落，造成扶梯下滑。同时，扶梯中设计有防止电梯反向下滑的保护装置，但在该扶梯的故障代码显示中未显示保护装置的代码信息，即保护装置当时并没有发生作用。

北京市交通委表示，事故电梯为奥的斯公司生产，建议北京市质监、安监部门对事故具体原因继续调查，并对奥的斯扶梯设计、制造中可能存在的缺陷进行调查，必要时应启动召回制度。在调查处理期间，北京市轨道交通建设单位将暂停采购奥的斯品牌电梯。

另据了解，目前受伤的24名乘客已经出院，其余伤者没有生命危险。

医卫

复配食品添加剂 不应危害健康

据新华社北京7月6日电 卫生部5日发布《复配食品添加剂通则》，对复配食品添加剂的有害物质控制、致病性微生物控制等提出明确要求，规定复配食品添加剂不对人体产生任何健康危害。

复配食品添加剂，是指为了改善食品品质、便于食品加工，将两种或两种以上单一品种的食品添加剂，添加或不添加辅料，经物理方法混匀而成的食品添加剂，包括复配着色剂、复配防腐剂等。

通则规定，复配食品添加剂的标签、说明书应当清晰、明显，容易辨识，不得含有虚假、夸大内容，不得涉及疾病预防、治疗功能。《复配食品添加剂通则》自9月5日起实施。

今年梅雨不靠谱 断断续续还赖着不走

今天苏南高温，苏北暴雨



昨天下午，南京新街口上空乌云笼罩，但大雨并未如期而至 快报记者 施向辉 摄

昨天南京天气怪 有人忙防雨 有人忙防晒



快报记者 辛一 摄

建宁路下暴雨，新街口却出太阳

“大太阳下，好端端的也能下雨啊。”昨天午后，南京市气象台发布雷电橙色预警信号，随后浦口地区电闪雷鸣，而网友们也在微博上及时发布天气消息。“南京的天气好神奇啊！清凉门阴、建宁路暴雨、应天大街毛毛雨、新街口却是艳阳高照，原来天气真是一天可以变三次。”网友感叹道“这样的天气什么都有可能发生。”

昨天南京的确降水分布不均。在南师附中降水超过10毫米，而在九中却滴雨未落。气象专家表示，进入七月初，江苏已经处于梅雨带的边缘，南方海面的副高强大，但是北方冷空气也活动频繁。当冷暖空气互相对峙，晴热和雷阵雨将交替出现。

进入小暑前后，江苏也进入了雷暴最多的季节，短时间内伴

有大风、暴雨，有很强的局地性和

突发性。这是因为南下冷空气与潮湿空气碰撞，形成了上冷下暖的不稳定大气层，湿暖的大气在盛夏炎热的午后，容易产生强烈的垂直运动而出现强对流天气，强对流天气往往又会带来雷暴。

梅雨期有延长的可能

“梅雨变得越来越不靠谱。”江苏省气象专家表示，典型的梅雨往往造成连续性降雨，而今年梅雨却稀稀拉拉，下下停停，停停下下。而且由于雨带的摆动，梅雨一直没有完全退出江苏，因此至今江苏尚未宣布出梅。此外，有专家分析，进入小暑节气后，如果一直雷阵雨不断，说明今年的冷空气势力比较活跃，水汽充沛的条件下，梅雨期有延长的可能。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 多云有时阴有阵雨或雷雨，局部雨量大，26℃~34℃

明天 多云到阴有阵雨或雷雨，25℃~33℃

后天 多云，有时阴有阵雨或雷雨，25℃~35℃

快报记者 孙羽霖

上下班天气

早晨 在您上班期间，多云有时阴

有阵雨或雷雨，25℃~26℃

中午 多云有时阴有阵雨或雷雨，33℃~34℃

下午 在您下班期间，多云有时阴

有阵雨或雷雨，31℃~32℃

快报记者 孙羽霖